

РОССТАТ  
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ,  
РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА  
(КРАСНОЯРСКСТАТ)

**ПРЕСС-ВЫПУСК**

**Миграция населения Республики Хакасия в 2021 году**

(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

В 2021 году в Республику Хакасия прибыло 21395 человек, выбыло – 21827 человек. Миграционная убыль населения составила 432 человека (в 2020 году – 92 человека). Во внутрирегиональной миграции участвовали 10632 человека (в 2020 году – 9695 человек).

По результатам межрегиональных миграционных процессов в Республике Хакасия наблюдалась миграционная убыль населения – 902 человека. Наибольшее количество прибывших (81,1 процента) и выбывших (74,3 процента) мигрантов республики приходилось на регионы РФ Сибирского федерального округа.

В 2021 г. основными направлениями оттока населения Республики Хакасия являлись Красноярский край (717 человек миграционной убыли), Краснодарский край (181 человек), Московская область (159 человек), г. Санкт-Петербург (68 человек), Калининградская область (62 человека), Ленинградская область (58 человек).

Наибольший приток мигрантов был зарегистрирован из Республики Тыва (725 человек миграционного прироста), Иркутской области (83 человека), Республики Бурятия (34 человека), Алтайского края (21 человек), Республики Саха (Якутия) и Забайкальского края (по 17 человек).

В 2021 году миграционный прирост международной миграции (470 человек) сложился за счет государств-участников СНГ, положительное сальдо обмена с которыми составило 481 человек. Наибольший чистый приток граждан зафиксирован из Таджикистана (197 человек), Киргизии (119 человек), Узбекистана (48 человек), Казахстана (43 человека) и Армении (32 человека). Миграционная убыль со странами дальнего зарубежья составила 11 человек. Отток мигрантов сложился в основном за счет обмена населением с Германией (10 человек), Вьетнамом и Польшей (по 3 человека).

28.06.2022